

景阳冈酒 礼敬英雄
国企担当 共抗疫情

■ 孙晓琳

日前,山东景阳冈酒厂为做好支援湖北医护人员的关爱工作,与聊城市委宣传部、共青团聊城市委、大众网·海报新闻共同开展“景阳冈酒 礼敬英雄——慰问援鄂医护人员家属”活动。

本次活动,景阳冈酒业共派出八辆慰问车,统一调度奔赴聊城八县市区,把蔬菜、口罩、75度巴铁原浆等慰问物资快速送到聊城市86位援鄂医务英雄家中,用实际行动致敬英雄、致敬英雄家属。

截至目前,聊城市共派出86名医护人员。他们带着家人的牵挂与全国各地赴湖北支援的医护人员共同抗击疫情,他们舍小家顾大家,用双手筑起疫情防控的堡垒。

在疫情面前,穿上白衣,他们就是战士;脱下白衣,他们还是儿子,是女儿,是爸爸,是妈妈,家人背后的支是他们逆行的强大动力。

英雄家属纷纷表示,医护工作者在国家需要的时候能够尽一份力,他们感觉非常骄傲和自豪,一定会安排好家里的各项事务,让奋战在疫情一线的亲人们安心工作。希望亲人们注意自身安全,早日战胜疫情,凯旋归来。

景阳冈酒业董事长赵传新表示,“当前抗击疫情工作进入关键时刻,作为国有企业,要有责任有担当,要用实际行动参与到抗击疫情阻击战当中。景阳冈酒业将持续关注疫情发展,根据实际情况,实时提供更多支援,助力打赢这场没有硝烟的战争。”

疫情发生以来,景阳冈酒业认真贯彻落实各级政府部门的决策部署,第一时间成立疫情防控领导小组,迅速开展疫情防控工作,切实担负起疫情防控主体责任,在企业范围内全面启动消毒及排查,同时向广大员工宣传疫情防控知识,增强员工防疫意识和自我保护,全面做好各项防控工作,有效减少了人员聚集,阻断了疫情传播,为保障人民群众生命安全和身体健康贡献了一份力量。

面对一线疫情防控物资紧缺的情况,景阳冈酒业切实履行社会责任,召开董事会研究,决定筹集1万只防护口罩和价值100万元防疫物资。董事长赵传新亲自调度,公司多部门联动,积极寻找货源,用实际行动全面助力政府抗疫工作的顺利开展。

作为鲁酒骨干企业和阳谷县重点企业,景阳冈酒业在发展壮大的同时,秉承“受益于社会,回报于社会”的宗旨,积极参加各项公益活动和慈善活动,为抗洪救灾、张北地震、见义勇为、双拥共建、济贫助困、老年人、残疾人等事业投入了大量援助,踊跃捐款捐物,以实际行动彰显国企责任担当。

景阳冈酒因武松打虎的英雄故事而扬名天下,这种优秀的英雄基因塑造了景阳冈酒独特的品牌文化内涵,英雄文化已经成为景阳冈酒源源不竭的品牌发展动力。

景阳冈酒业一直礼遇英雄、敬畏英雄、崇尚英雄,在实践中不断延伸英雄文化的内涵,旨在通过这些行动,传承英雄基因,弘扬人淳酒纯,彰显英雄本色!作为中国白酒行业中独树一帜的英雄酒,对英雄文化的传承是景阳冈人义不容辞的责任和使命,也是激励景阳冈人砥砺前行的强大力量。

防疫、经济一起抓
会稽山绍兴酒业
部署复工生产

■ 李玉友

日前,会稽山绍兴酒股份有限公司召开抗新冠病毒肺炎疫情复工动员部署会。会稽山党委副书记、总经理傅祖康主持了会议,公司管理层、各职能部门正职以上人员参加了会议。会议传达了绍兴市政府以及公司有关疫情防控的指示要求。根据公司的统一安排,经绍兴市政府备案,开始分部门、岗位逐步有序复工。

会上,傅祖康要求公司全体员工,特别是

党员干部,要提高政治觉悟,深化思想认识,树立大局观念,带头做好疫情防控工作,做到人员不聚集,部门、车间班组严管控。各部门负责人要靠前管理,认真督促每一位员工严格执行公司规定,如实填报防疫信息,认真做好“一人一档”的排查工作,确保自身、家庭以及所有员工的安全。

该公司董事长虞伟强强调,要本着对每一位员工和消费者高度负责的态度,切实做好防疫工作,提高认识,落实责任,细致工作,严格防控,要合理安排生产工作,认真排摸,有序复工,合理调度,提高效率;要全力抓好销售工作,加强学习,提前谋划,了解市场,创新工作。

会议要求,各部门要开动脑筋,群策群力,积极寻找新的经济增长点,探索新的发展路径,做到减工不减劲,加强学习,强化培训,凝聚合力,共克时艰,最大限度降低疫情造成的损失,寻求新的发展空间。

豫酒五企业上榜2020年河南省重点建设项目

■ 岳晓声

日前,河南省重点项目建设网发布《2020年河南省重点项目建设名单》。名单共列项目980个,总投资3.3万亿元,2020年计划完成投资8372亿元,涵盖了产业转型发展、创新驱动、基础设施、新型城镇化、生态环保、民生和社会事业六大领域,其中计划开工项目147个、续建项目481个、计划新开工项目335个、前期项目17个。其中与仰韶、赊店、金星、皇沟、贾湖五家企业相关的项目荣登2020年河南省重点建设项目。

《赊店老酒生态产业园项目》。该项目总建筑面积110.7万平方米,建设酿酒车间、中原第一山体窖藏、马蹄酒库、调配车间群、自动化灌装中心、室内调酒灌群、水榭接待中心、酒神广场、1.5万T罐群、研发中心、总装车间、消费者体验中心、明清窖池群和粮库等配套设施。

《永城市皇沟酒业产业转型升级项目》。该项目总建筑面积46万平方米,主要建设酿造车间、粉碎车间、粮仓、勾调中心、质技中心、实验室、生物发酵中心、成品包装中心、仓储中心、物流中心、营销中心、会议中心、办公楼及配套设施。

《金星啤酒集团有限公司年产50万千升啤酒项目》。该项目总建筑面积27.5万平方米,主要建设啤酒发酵区、啤酒灌装区、辅助生产区、原料仓储区、成品仓储区、办公楼生活区等。

《贾湖酒业项目》。该项目总建筑面积59万平方米,主要建



米,主要建设考古遗址保护区、贾湖文化观光展示区、科普教育休闲体验区、品牌展示区等(不含商品住宅开发);《赊店古镇旅游项目》。该项目总建筑面积10万平方米,建设古镇核心区、炳文门区、赵河古航道区、丁庄综合区、酒文化展示区等(不含商品住宅开发);

续建项目主要有《赊店酒乡特色文化创意园项目》。该项目包括建设两大板块,一是酒文化旅游服务区,重点建设“九街六巷十二胡同”,包括民宿客栈街区、秀水街、丽水街、金融街、文创巷、小吃巷、喜铺巷等;二是健康教育修养街区,重点建设“一带两谷”,包括运动教育基地、赊店商学院、温泉酒店、综合会议中心、会展中心、健康运动中心、酒文化博物馆、医养度假社区等。

《仰韶村考古遗址公园及仰韶文化产业项目》。该项目总建筑面积59万平方米,主要建

设公园大门、停车场、游客服务中心、旅游公路、游步道、标志标识、标志性景观、绿化等基础设施(不含商品住宅开发);《赊店古镇旅游项目》。该项目总建筑面积10万平方米,建设古镇核心区、炳文门区、赵河古航道区、丁庄综合区、酒文化展示区等(不含商品住宅开发)。

据介绍,本次发布的各省辖市和省直管县(市)项目数量和年度投资目标分别为(不含跨域项目和打捆项目):郑州市212个、2026亿元,开封市28个、220亿元,洛阳市100个、656亿元,平顶山市43个、321亿元,安阳市21个、99亿元,鹤壁市24个、104亿元,新乡市43个、229亿元,焦作市39个、202

亿元,濮阳市39个、242亿元,许昌市59个、463亿元,漯河市35个、210亿元,三门峡市26个、215亿元,南阳市26个、237亿元,商丘市30个、272亿元,信阳市37个、213亿元,周口市44个、329亿元,驻马店市66个、704亿元,济源示范区12个、55亿元;巩义市14个、85亿元,兰考县4个、37亿元,汝州市4个、38亿元,滑县2个、18亿元,长垣市4个、40亿元,邓州市1个、2亿元,永城市7个、41亿元,固始县2个、13亿元,鹿邑县4个、14亿元,新蔡县5个、31亿元。

文件要求,各重点项目建设单位,要切实承担起建设主体责任,严格遵守法律法规,依法履行建设手续,自觉接受行政监督,科学加强项目管理,积极筹措建设资金,着力抓好工程质量、安全生产,严格落实疫情防控要求,推动项目尽早复工开工、加快建设、如期建成,确保圆满完成年度建设目标任务。要按照有关规定,每月25日前,通过河南省重点项目信息月报系统,及时准确地填报项目建设信息,客观真实地反映项目进度和存在问题,为省政府和各级党委、政府有效加强协调调度提供可靠参考。

文中强调,各级重点项目办、重点项目建设服务中心,要充分发挥统筹调度和协调服务能力,强化现场协调,实行专人服务,向项目单位公布服务人员、联系方式和服务事项,做好相关方面协调调度,及时发现、反映、解决好建设过程中的困难和问题。要对所辖重点项目建设情况了如指掌,认真做好项目建设情况汇总、分析,督促指导重点项目单位落实建设目标和工作要求。

同城共济 共克时艰

湖北人大经贸有限公司捐赠350万元助力战疫



因新冠疫情武汉封城一月有余,湖北人大经贸有限公司是湖北地区涉足白酒、红酒、啤酒和饮料代理经销的大型专业酒水运营商,公司高度关注疫情进展,在当前湖北省和武汉市新冠肺炎疫情形势出现一些积极变化,但依然复杂严峻的时候。积极响应政府对疫情防控工作的部署、努力做好企业复工复产准备工作的同时,切实履行公司社会责任,全力支持抗击新冠肺炎疫情工作。2020年3月1日,继前次向湖北省慈善总会捐款250,000元人民币后,公司再次向武汉市慈善总会捐赠1,000,000元人民币,捐款将直接纳入武汉市慈善总会新型冠状病毒防控专项基金,款项全部用于支援抗击新冠肺炎疫情工作。

身在最重疫区的武汉,公司的运转受到了严重的影响。但面对疫情肆虐,公司表示,

将根据国家的防控疫情的工作要求,肩负起企业的社会责任,在做好企业疫情防控保障工作的同时,为抗击疫情贡献更多力量。

同舟共济,共克时艰。为打赢疫情防控阻击战,打好复工复产攻坚战,湖北人大经贸有限公司在行动:在这个特殊的时期,公司承诺在疫情期间,不减员、不减薪,及时发放员工工资130余万元,免除员工后顾之忧;公司每日关注员工身体健康状况,做到“两测两报”,直至疫情结束;公司积极组织复工复产工作,为滞留外地的员工早日返汉梳理各项手续;公司多次向支援湖北的外省医疗队伍送去急需的物资,为抗击疫情尽绵薄之力。更有许多人大人虽不能奋战一线,也在做着力所能及的贡献:公司全体党员为疫情防控积极捐款;员工自掏腰包为一线医护点外卖;私下方多方联络帮助医院缓解物资紧缺;成为社区志愿者配合社区组织居民购买生活必需品……

与此同时,作为湖北地区涉足白酒、红酒、啤酒和饮料代理经销的大型专业酒水运营商,公司还苦练内功,不断加强企业核心竞争力。通过线上途径组织员工培训,重新审视公司工作,通过反思过去的工作中还有哪些可以进一步改进的地方,实现优化工作流程、提高管理效率、狠抓薄弱环节、提高人员素质,为疫后的复工复产奠定坚实的基础。

岂曰无衣,与子同裳
丹心寸意,皆为有情
困难面前我们不仅是一家人
更是一支团结有力的队伍
相信在我们共同的努力下
我们定将战胜疫情!

(企宣部)



今缘春 75度高度酒助力滕州战“疫”



日前,在山东滕州新型冠状肺炎疫情防控的关键时期,为践行企业责任,传递善国精神,山东今缘春酒业利用自身产业优势,积极开展抗击疫情防控活动,分别向洪绪镇、东沙河镇,捐赠今缘春75度高度酒各30箱,助力当地疫情防控工作。洪绪镇政府党委副书记、镇长刘百顺,东沙河镇政府办主任秦召玉,今缘春酒业酿酒公司副总经理丁德亮,今缘春酒业销售公司副总经理李永涛出席捐赠仪式。

战“疫”利器“高度”出击

疫情发生以来,今缘春始终高度关注疫情发展形势。了解到,滕州各地酒精等消毒物资严重短缺的情况下,今缘春采取积极行动,利用自身优势,顶着疫情下复工难的巨大压力,与相关部门沟通协调,紧急启动今缘春75度高度酒生产灌装,以及为社会提供可用于消毒杀菌的75度高度酒,来支援滕州疫情防控工作,助力滕州人民抗击疫情。

今缘春75度酒,精选优质有机高粱及天然山泉水为原料,采用今缘春传承百年的传统“老五甑”工艺,经固态发酵、固态蒸馏、长期储存后,酿成的原汁原味的优质粮食酒。酒体仅摘取蒸馏过程中尤为稀缺的前段酒,酒度高,口感香气浓郁、饱满,入口甘冽,质量更好,但是产量极少,仅占总产量的5%,非常稀缺。且随着时间的不断累积,酒体更加醇

熟,口感更加独特,收藏价值也会更高。

此次,今缘春75度高度酒,采用了公司存储多年的优质“酒头”资源,经今缘春第六代非遗传承大师精心调制,生产成本极高且具有极高收藏价值,既可泡制药酒,且符合日常消毒杀菌要求的高度原浆酒。

同心防疫 共克时艰

战“疫”面前,方显担当。今缘春酒业作为滕州的代表性酒企,及善国文化的传承者,在疫情面前,果断采取全方位、多角度、多层次、多项举措并行的疫情防控措施,第一时间成立酒业疫情防控小组,采集相关防控物资,为酒业员工,所有合作伙伴及滕州疫情防控做足准备,坚定不移地扛起疫情防控的重任,积极履行社会责任。

早在此次物资捐赠之前,山东今缘春酒业已经分别向滕州市新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作领导小组(指挥部)、洪绪镇、东沙河镇,定向捐赠价值10万元的防控物资,

包括一次性防护口罩7000只,高档折叠式帐篷100个,84消毒液30桶,以实际行动助力滕州疫情防控工作。

接着,今缘春酒业再次出击,紧急生产灌装今缘春75度高度酒3000瓶,在第一批产品紧急生产下线后,立即用于滕州疫情防控工作。除用于本次向洪绪镇、东沙河镇的定向捐赠外,其余今缘春75度高度酒将全部无偿提供给今缘春各合作伙伴,为大家消解燃眉之急。

75%的酒精可不断向细菌内部进行渗入,使细菌变性凝固,杀死细菌。在古代,经常将白酒用于杀菌消毒。所以在家里的医用酒精不足时,75度的白酒是可以替代使用,用于外用消毒。在70-75%vol的酒度下,中药材表面黏附的细菌等有害物质可被杀灭;今缘春75度高度酒是纯粮酿造酒,含有多种对人体有益的天然物质,而这些天然形成的物质会和药材发生反应,有利于将中药材中的有效成分析出,从而达到保健效果;且用高度白酒泡制的药酒,更容易保存,不易变质。

抗击疫情,使命在肩。面对疫情形势,今缘春始终以满足滕州人民的需求,为社会提供有力帮助为己任,与滕州人民共克时艰。后期,今缘春将始终关注疫情发展形势做好后方防控工作,承担更多社会责任,向社会传递更多温暖与正能量。我们相信只要我们齐心协力,就一定能打赢这场疫情攻坚战。

(中酒网)

宝丰酒业心系商业伙伴
捐赠物资助力抗疫

这是一场没有硝烟的全民战疫,这是一场敌暗我明的生命博弈,在这场全面战疫之下,没有人能够置身度外。疫情发生后,宝丰酒业迅速行动,利用多种渠道采购8批次、价值300多万元防疫物资,第一时间捐赠给抗疫一线,表现出了强烈的社会责任感和使命感。在助力社会抗疫的同时,宝丰酒业没有忘记与企业命运与共的商业伙伴,在得知多数合作伙伴缺乏防疫物资的情况下,宝丰酒业迅速行动,再次采购一批专项防护消毒物资,为每一位合作伙伴免费送上了84消毒液、口罩等防疫物资,展现了企业与商户命运与共、共渡难关的大爱精神和企业担当。

作为最贴近市场、最贴近消费者的一环,宝丰酒业和合作伙伴同呼吸、共命运,可谓休戚与共的命运共同体。商业稳则企业稳,伙伴无恙则企业无忧。疫情爆发以来,企业员工和商业伙伴始终是宝丰酒业最牵挂的亲密战友。帮助商业伙伴抗击疫情,渡过难关是企业应尽的责任和义务,也是企业可持续发展的关键举措。虽然疫情带给企业的经营压力和困难更大,但是宝丰酒业仍然拿出专项资金助力商户抗击疫情,帮助商户树立信心,帮助商业伙伴为恢复经营做好准备。宝丰酒业有实力、有能力,也有信心和决心与广大商业伙伴共渡难关。

本批次通过邮寄、办事处直送方式,已经陆续送达各商业伙伴手中。合作伙伴接收物资后纷纷表示了敬意与谢意。“你们捐赠的防疫物资真是雪中送炭,疫情非常时期,小小的口罩和消毒液不仅仅是一个防护用品,更是对我们的关心和支持,感谢宝丰酒业,我们将与宝丰酒业携手共进,同心同行,共同抗击疫情”。

据悉,本批防疫物资只是支持商业伙伴抗击疫情的第一步,后期还将陆续在防疫物资、市场策略、营销工具方面进行多维度、多方面支持,以帮助商业伙伴度过因疫情带来的经营困境,公司将以履行社会责任为己任,勇于担当,积极响应政府号召,打赢这场疫情防控阻击战。宝丰酒业坚持打造厂商命运共同体,以公司的强大实力和资源,为各位经销商伙伴提供强有力后盾!我们坚信:没有一个冬天不会过去,没有一个春天不会来临。待到战“疫”胜利日,举杯畅饮宝丰酒!(企宣)

会稽山绍兴酒业
部署复工生产

■ 李玉友

日前,会稽山绍兴酒股份有限公司召开抗新冠病毒肺炎疫情复工动员部署会。会稽山党委副书记、总经理傅祖康主持了会议,公司管理层、各职能部门正职以上人员参加了会议。会议传达了绍兴市政府以及公司有关疫情防控的指示要求。根据公司的统一安排,经绍兴市政府备案,开始分部门、岗位逐步有序复工。

会上,傅祖康要求公司全体员工,特别是

党员干部,要提高政治觉悟,深化思想认识,树立大局观念,带头做好疫情防控工作,做到人员不聚集,部门、车间班组严管控。各部门负责人要靠前管理,认真督促每一位员工严格执行公司规定,如实填报防疫信息,认真做好“一人一档”的排查工作,确保自身、家庭以及所有员工的安全。

该公司董事长虞伟强强调,要本着对每一位员工和消费者高度负责的态度,切实做好防疫工作,提高认识,落实责任,细致工作,严格防控,要合理安排生产工作,认真排摸,有序复工,合理调度,提高效率;要全力抓好销售工作,加强学习,提前谋划,了解市场,创新工作。

会议要求,各部门要开动脑筋,群策群力,积极寻找新的经济增长点,探索新的发展路径,做到减工不减劲,加强学习,强化培训,凝聚合力,共克时艰,最大限度降低疫情造成的损失,寻求新的发展空间。